

# CTJINCNECKN*i* AHAJIN3 TERCTA

P. C. Type 6666ea

3. Shkoma ctyjethor e фінансівим  
чинам Peni, heoхojimo oopanty bimane  
ha mohrite r «pebea cncemocht chinja»,  
pa3apotahe M.H. Koknhoi («Chincina

2. Bakho, rogoi cyjethti pagolganica b  
tunimybie curjaujin n ocojotiepicra ouleghn:  
tom, karyio nupogoyi mneot fykrinomahiphie  
cunin — zibkoryo nini Pegebyio. Echin parapue  
cunin otchunjingi r ypochno zibka (nx pacma-  
tibran kar padashonuhotin jntepatypbora zibka  
ogcyjyknarohume parzimybie cepf olimetrehonn  
jknshn), to cennac roboptica o cuninx pehn. N  
mocgorby cunimcrka nyayet yhotpegejhene  
zibkoryi cpejctb, a zto upoencxojut b pehn,  
takaa nthejjperauna upjejjcarbiertca olocoborai-

Цоја же срејујет охектн и фартој ајпекара. Терјохочин и срејепи огименга, бржохака 6бит. неркыцтво) и координационе нм рундијаје-  
оуничтвено сошанин (хайка, јонитика, упаро, фартојор, к ротопам охочатса: фјурини, опомри  
бумане јечије актападни бинтическиња  
Цијелостаритеа, што јонкви испаднатија  
Б) фјурини:

Cyberethri shahor, qlo b' mukore chum Peini  
pasimhahot b'sarincmocin ot  
a) nemi brickasplanning;  
b) peebpix cnytayun<sup>n</sup> (brjohak opnetharunio  
ha cepdy ogleehna, 3ajahan, alpeccata n t.u.);

ОЧАРОВИМСЯ ХА КПАТЮХН XАПАРЕЦНКЕ  
КИНОГЕБРИХ НОЖАНИН, 663 38АНД КОТОРЫХ ГЕРО-  
МОХЕХ ЧЛУЖНЧНГЕКИН АНАДИН ТЕКСТА.

русского языка»). Действительно, ориентация на потребности общения и замысел говорящего организуют отбор стилистических средств, которые в системе языка могут иметь разную стилистическую маркированность. Таким образом, важно подчеркнуть, что функциональные стили имеют речевой статус и отражают в процессе текстовой деятельности речевую системность стиля, организованную замыслом автора, его коммуникативными целями и задачами, в том числе и ориентацию на определённого адресата и сферу общения.

4. Учитывая антропоцентризм современной лингвистической парадигмы, необходимо расширить цели стилистического анализа текста. Это обусловлено тем, что текст – речевое произведение, за которым стоит не только языковая система, но и языковая личность. В связи с этим стилистический анализ текста должен включать в себя как определение стилистической маркированности, так и выявление индивидуальных особенностей стиля автора.

5. Поскольку любой текст имеет жанровую природу, в стилистический анализ текста нужно включить информацию об этой природе, так как понятия «стиль» и «жанр» взаимосвязаны: каждый стиль реализуется в определенных жанровых формах.

Рассмотренные ключевые понятия должны найти отражение в стилистическом анализе в

связи с современным коммуникативным подходом к тексту. В схему стилистического разбора текста включаются такие пункты:

1. сфера применения текста,
2. задачи речи,
3. основные стилевые черты (высказывание обобщённое или конкретное, эмоциональное или бесстрастное, строгое, официальное или непринуждённое)
4. характерные для стиля языковые средства, встретившиеся в этом тексте

Представляется важным усиление текстового аспекта стилистического анализа. В связи с этим общую схему стилистического анализа текста можно расширить, включив ряд пунктов, отражающих последовательное доказательство стилистической и жанровой природы текста:

1. Стиль, подстиль и жанр текста.
2. Сфера общения и речевая ситуация.
3. Основные функции текста.
4. Характер адресата.
5. Тип мышления, отражённый в тексте (конкретный, образный, обобщённо – абстрактный и др.)
6. Форма речи, тип речи, вид речи.
7. Стилевые черты текста.
8. Языковые средства стиля.
9. Образ автора.
10. Индивидуально – авторские стилистические особенности.

**Д. И. Утегенова**

## МЕТОД CASE STUDY КАК СОВРЕМЕННАЯ ТЕХНОЛОГИЯ ОБУЧЕНИЯ СТУДЕНТОВ

### Общая характеристика метода case-study

**Метод case-study** – инструмент, позволяющий применять теоретические знания к решению практических задач.

«Родиной» данного метода являются Соединенные Штаты Америки. Впервые он был применен в 1924 году.

1. Метод case-study выступает как технология коллективного обучения, важнейшими составляющими которой выступают работа в группе (или подгруппах) и взаимный обмен информацией.

2. Метод case-study интегрирует в себе технологии развивающего обучения, включая про-

цедуры индивидуального, группового и коллективного развития, формирования многообразных личностных качеств обучаемых.

3. Метод case-study выступает как специфическая разновидность проектной технологии. В обычной обучающей проектной технологии идет процесс разрешения имеющейся проблемы посредством совместной деятельности студентов, тогда как в методе case-study идет формирование проблемы и путей ее решения на основании кейса, который выступает одновременно в виде технического задания и источника информации для осознания вариантов эффективных действий.